
Опитування здобувачів освіти у ЛНМУ 

імені Данила Галицького щодо якості 

освітнього процесу (січень 2024 р.) 

 

Стоматологічний факультет 4 курс (65 

респондентів) 

 

 

 

11%

8%

24%
46%

11%

Наскільки Ви задоволені рівнем інформування 
щодо організації освітнього процесу?

1-Незадоволений

2-

3-

4-

5-Повністю задоволений

77%

23%

Чи відома Вам процедура надання 
пропозицій/скарг щодо якості 

освітнього процесу? 

Так

Ні



 

 

 

 

 

 

8%

22%

0%

67%

3…

Чи виникали у Вас конфліктні ситуації 
протягом семестру?

Так, щодо рівня оцінювання

Так, щодо оргнанізації 
навчання

Так, щодо проживання в 
гуртожитку

Ні

Інше:

20%

12%

12%

54%

2%

Чи відомо Вам про 
конфліктні ситуації в інших студентів?

Так, щодо рівня оцінювання

Так, щодо оргнанізації 
навчання

Так, щодо проживання в 
гуртожитку

Ні

Інше:

46%

9%

45%

Чи відомий Вам порядок оскарження 
процедури проведення або 

результатів контрольних заходів?

Так

Ні

Частково



 

 

 

9%

91%

ЧИ ОБІЗНАНІ ВИ З ПРИНЦИПАМИ АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ?

ні так

32%

54%

14%

ЧИ ВІДОМІ ВАМ ІНСТРУМЕНТИ ПРОТИДІЇ 
ПОРУШЕННЯМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

частково так ні



 

 

 

 

 

95%

5%

Чи знаєте Ви до яких осіб/структур 
можна звернутися для врегулювання 

конфліктних ситауцій?

Так

Ні

7%

17%

19%
43%

14%

НАВЧАННЯ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ВІДПОВІДНО ДО 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ. ВКАЖІТЬ 

НАСКІЛЬКИ ВІДПОВІДАЄ ДАНА ПРОГРАМА ВАШИМ 
ОЧІКУВАННЯМ.

1 2 3 4 5



 

 

 

 

16%

32%
32%

17%
3%

Наскільки в загальному Ви задоволені 
рівнем отриманих теоретичних знань та 

практичних навичок?

1-незадоволений

2-

3-

4-

5-цілком задоволений

32%

42%

14%

9%
3%

ОЦІНІТЬ ДОСТАТНІСТЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИХ 
РЕСУРСІВ УНІВЕРСИТЕТУ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

1 2 3 4 5



 

Чи задоволені ви рівнем освітньої підтримки: 

Немає відповідей 

 

 

Викладанням якої дисципліни Ви незадоволені і вважаєте, що вона не сприяє Вашому 

професійному становленню? 

- соцмедицина (найбільше) 

- біохімія 

- гігієна філософія біоетика 

- терстом, не відповідає сучасним поглядам 

- психіатрія 

- ортодонтія 

- ортопедична стоматологія 

- мікроби 

- клінфарма 

 

Викладання якої дисципліни, на Ваш погляд, було найкращим протягом семестру? 

- дитяча стоматологія 1 

- хірургічна стоматологія 29 

- ортодонтія 16 

- ортопедична стоматологія 15 

- терапевтична стоматологія 19 

- англійська 1 

0%1%

28%

46%

25%

На скільки об'єктивним було оцінювання 
Ваших знань протягом навчання?

1

2

3

4

5



- загальна хірургія 6 

- Анатомія 4 

- гістологія 2 

Вкажіть кафедру, наповнення системи віртуального навчального середовища якої є на Вашу 

думку найкращим 

- всі кафедри  

- 

- 

 

Вкажіть кафедру, наповнення системи віртуального навчального середовища якої на Вашу 

думку є найгіршим 

- психіатрія, ортодонтія, ортопедія 

- 

- 

- 

 

 

 

 

10%

24%

25%

35%

6%

ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ НАБУТТЯ Т.З. "SOFT SKILLS" ПІД 
ЧАС НАВЧАННЯ

1 2 3 4 5



 

 

 

 

 

  

 

 

3%
12%

49%

28%

8%

НА СКІЛЬКИ РЕАЛІЗОВАНЕ ВАШЕ ПРАВО НА 
ФОРМУВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ 

ТРАЄКТОРІЇ?

1 2 3 4 5

1% 3%

94%

2%

ВКАЖІТЬ ЧИ ВИ Є ЧЛЕНОМ СТУДЕНСЬКОЇ(ИХ) 
ОРГАНІЗАЦІЇ(Й)

так, член студентського наукового товариства так ні інше



 

 

 

 

 

 

89%

11%

ЧИ ВИ ПОЄДНУЄТЕ НАВЧАННЯ ТА РОБОТУ?

так ні

74%

26%

ЧИ БРАЛИ ВИ УЧАСТЬ У НАУКОВИХ І 
ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДАХ (КОНФЕРЕНЦІЇ, 

ТРЕНІНГИ, ВИСТУПИ ЗАПРОШЕНИХ ЛЕКТОРІВ, 
ДИСКУСІЇ…) ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ?

Так Ні



 

 

Яку(і) дисципліну(и), на Вашу думку, бажано включити до освітньої програми? 

- сучасні аспекти ендодонтичного лікування 

- Гнатологія 

 цифрова стоматологія 

фінансова грамотність, ведення бізнесу 

- Рентгенологія в стоматології 

- Імплантологія як окремий предмет 

 

Яку(і) дисципліну(и), на Вашу думку, необхідно вилучити з освітньої програми? 

- соціальна медицина 

- гігієна та екологія 

- медична інформатика, філософія 

- психіатрія 

- радіологія 

- фтизіатрія 

- біохімія 

 

Вкажіть, які, на Вашу думку, є недоліки організації освітнього процесу в ЛНМУ  

- Розміщення студентів надто тісне 

- Мало практичних навичок 

- Розклад, важко поєднувати роботу і навчання 

 

 

15%

45%

40%

ЧИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ВИ ІНШІ ОСВІТНІ РЕСУРСИ 
(PROMETHEUS, COURSERA ТА ІН.) ПІД ЧАС 

НАВЧАННЯ?

так, постійно так, іноді ні



Що на Вашу думку варто змінити для покращення освітнього процесу в ЛНМУ? 

- вилучити предмети хімії 

- розклад лекцій, не встигають добратися після пари додому на онлайн лекцію 

- більше практики 

- забезпечити університет сучасними пристроями для покращення практичних навичок 

 

 

 

 

Чи маєте ви статус ВПО? 

Ні 59 

Так 6 

74%

26%

ЧИ РЕКОМЕНДУЄТЕ ВИ ЗДОБУВАТИ ОСВІТУ У ЛНМУ 
ІМ. ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО?

так ні


